



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2015/

14-12-2015

सीसुबल अकादमी टेकनपुर में 27वीं अन्तर सीमान्त परिवहन प्रतियोगिता का समापन समारोह

टेकनपुर 14 दिसम्बर 2015। सीमा सुरक्षा बल अकादमी, टेकनपुर में स्थित केन्द्रीय मोटर गाड़ी प्रशिक्षण स्कूल में अन्तर सीमान्त परिवहन प्रतियोगिता 2015 का आयोजन दिनांक 08 दिसम्बर से 11 दिसम्बर 2015 तक किया गया। इस प्रतियोगिता में सीसुबल के कुल 11 सीमान्त की टीमों ने भाग लेकर अपनी वाहन चालन कुशलता एवं उत्कृष्ट नियन्त्रण का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन तीन श्रेणियों में किया गया जिनमें मोटर साइकिल, हल्के वाहन एवं भारी वाहनों की प्रतियोगिता शामिल है। प्रतियोगिता का आयोजन श्री मुकेश त्यागी, कमाण्डेंट, सीएसएमटी की देख रेख में किया गया।

इस अन्तर सीमान्त परिवहन प्रतियोगिता के द्वारा, बल के सभी वाहन चालकों को आगे आकर अपनी कार्य कुशलता दिखाने का अवसर प्रदान किया जाता है। इस प्रतियोगिता में शामिल होने की शर्तें इस प्रकार तैयार की गई हैं जिसमें सभी वाहन चालकों को समान अवसर प्राप्त होता है। 08 दिसम्बर से 11 दिसम्बर तक चली इस प्रतियोगिता का भव्य समापन समारोह 11 दिसम्बर 2015 को आयोजित किया गया जिसमें श्री टी एन मिश्रा, आई जी/मेडिकल, कम्पोजिट अस्पताल, सीमा सुरक्षा बल टेकनपुर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। मुख्य अतिथि महोदय ने विजेता टीमों को ट्रॉफी व मैडल प्रदान किया। प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार रहे।

ओवरआल चैम्पियन	: गुजरात सीमान्त
द्वितीय विजेता	: राजस्थान सीमान्त
तृतीय स्थान	: उत्तर बंगाल सीमान्त
मोटर साइकिल में प्रथम स्थान	: गुजरात सीमान्त
हलका वाहन में प्रथम स्थान	: राजस्थान सीमान्त
भारी वाहन में प्रथम स्थान	: गुजरात सीमान्त

ज्ञात हो कि केन्द्रीय मोटर गाड़ी प्रशिक्षण संस्थान की स्थापना सन् 1963 में सागर मध्य प्रदेश में की गई थी। इस संस्थान को प्रशिक्षण के क्षेत्र में गृह मंत्रालय भारत सरकार ने सेंटर ऑफ एक्सीलेंस घोषित किया है। वर्ष भर चलने वाले नियमित सामान्य कोर्स के अलावा यह संस्थान जांबाज मोटर साइकिल टीम सीमा सुरक्षा बल को भी प्रशिक्षित करता है। सीमा सुरक्षा बल के कार्मिकों के बच्चों के लिए यह संस्थान वर्ष 1988 से सीसुबल पालीटेक्निक कालेज का संचालन कर रहा है। वर्ष 1999 से एक इंजीनियरिंग कॉलेज रुस्तमजी इंस्टीट्यूट ऑफ टैक्नोलॉजी का संचालन भी सीएसएमटी के देखरेख में किया जाता है जिसका मध्य प्रदेश राज्य में चौथा स्थान है।

कमाण्डेंट  
अध्ययन संकाय